

一季度我国城镇居民收入 实际增长3.4%

国家统计局25日发布的数据显示，今年一季度我国城镇居民人均可支配收入为4386元，同比增长11.5%，扣除价格因素，实际增长3.4%。与去年同期16.6%的城镇居民人均可支配收入实际增长率相比，今年一季度3.4%的实际增长率受居民消费价格（CPI）处于高位影响较大。去年一季度CPI为2.7%，今年一季度为8.0%。

据新华社电

速览
中国

马英九拟“大赦”全部特别费案，陈水扁可能受惠

台湾地区准领导人马英九所涉及的台北市长特别费案，台“最高法院”三审判决马英九无罪。马英九律师宋耀明24日透露，他在马英九2008年当选后主动提醒马，应思考就职后“大赦”目前在侦办、审理中的逾两百起“首长特别费案”，马指示他成立小组研究是否可行。若马英九将来决定“大赦”，包括陈水扁在内的所有涉及特别费案的公职人员将可解套。据《环球时报》

香港珠宝商谢瑞麟父子因提供非法回佣等罪名被收监

香港上市公司“谢瑞麟珠宝”前主席谢瑞麟，与现任公司主席的次子谢达峰及3名公司高层，连续10年向旅行社和导游等提供1.7亿港元非法回佣，安排游客光顾公司的陈列室，并涉盗取公司公款338万及伪造账目，24日被香港法庭裁定14项罪名全部成立，谢氏父子等5名被告被即时收监。现年71岁的谢瑞麟曾被人称为“珠宝大王”。1971年创立自己的品牌“谢瑞麟珠宝”，公司于1987年以“谢瑞麟珠宝（国际）有限公司”之名上市。谢瑞麟身家一度高达20亿港元。据新华社电

深圳叫停“金融高管子女中考加分”

深圳市教育局副局长、新闻发言人李长弓在25日召开的新闻发布会上宣布：深圳市“金融高管子女中考加分”的规定从2008年开始停止执行。据统计，从2004年至今，共有23名金融高管子女享受了这一政策。据李长弓介绍，深圳市对金融高管子女中考加10分的规定是2003年出台、2004年开始执行的，目的在于扶持金融业发展。从2004年开始，对深圳金融机构总部副职待遇以上、地区总部正职待遇以上高管子女实行中考“加10分”的规定。据新华社电

四川眉山规定干部手机开关时间

继去年6月（四川）眉山市在媒体上公开了市委、市政府和市级部门一把手手机号码后，为更加方便市民拨打电话，近日，该市又出台通知，进一步对领导干部手机开关机时间作出规范。通知要求，市委办公室主任、市政府办公室主任、市公安局局长、市维稳办主任、市安办（安监局）主任（局长）、市招商局局长的电话必须24小时开机，其余干部（含区县委副书记、区县长）每天早上最迟8时开机，每天晚上最早11时关机。据《华西都市报》

内地游客西藏游恢复

乘火车进藏须出示身份证，实行实名登记

已沉寂一段时间的西藏旅游将在5月1日全面恢复！记者24日了解到，从5月1日起，铁路方面对进藏列车票实行实名制购买，预防倒票等行为发生。

西藏自治区旅游局于4月22日召开了旅行社会议，当地政府已确定从4月23日起恢复内宾进藏旅游观光，游客5月1日

可以进藏旅游，但是外宾进藏时间未最后确定。据悉，由于部分景点等正处于阶段性恢复状态，所以目前暂时不完全对外开放，但西藏最著名景点布达拉宫已如常开放，门票价格仍然维持淡季价每张100元。

记者了解到，从5月1日起，铁路方面将对进藏列车票实行实名制购买。据悉，散客在

购票时，必须出示身份证，实行实名登记制度。而游客在旅行社报名团队线路时，须携带身份证复印件，方便旅行社购买团体票。

据了解，由于西藏当地的环境比较复杂，所以对当地情况不甚熟悉的“驴友”最好选择专业的旅行社报名参团，既省心省事同时更有安全保障。

据《南方日报》



上海将建中国第一高楼

两个设计方案都高580米

24日下午，在上海市十三届人大常委会第三次会议会场的走廊内，一件逼真的建筑模型吸引了来往人大代表的目光，因为在这件浦东陆家嘴的模型上，有两个现在看不到的建筑：一件呈黄色，像拉长的金字塔；另一件呈白色，像倒置的火炬。

原来，这些模型是上海中心大厦建设发展有限公司负责人专程带到市人大的，目的是听取人大代表对“龙型”和“尖顶型”两个规划方案的意见。

这也是有望刷新“世界第一高楼纪录”的超高层地标建筑——“上海中心”的两个方案的首度曝光，其中将有一个作为“上海中心”的最终建造规划。相关负责人透露，无论是“龙型”还是“尖顶型”方案胜出，确定设计且通过审批的“上海中心”最快将于年内实现开工，最早在2010年建成。

据悉，拟建的“上海中心”两个设计方案高度都在580米，其高度将超过高度为420.5米的金茂大厦和高度为492米的环球金融中心，以及中国台北101大楼的501米，成为中国第一高楼。

记者在会议现场看到的黄色模型是龙型方案，由美国设计，从外观上看，有点像一条盘旋上升的龙，“龙尾”在大厦顶部盘旋着上翘。白色的是尖顶型方案，由英国设计。尖顶型呈笋形结构，下部宽阔，由三点支撑，到最高处变成一个尖顶。

据《东方早报》

湖南郴州原纪委书记曾锦春受审追踪

曾锦春：我的行为没有激起民愤

“中国最贪纪委书记”表示认罪，自认受贿金额在2000万元以下

昨天，湖南郴州原纪委书记曾锦春案进入了庭审的第三天，也是庭审的法庭辩论阶段。昨天的庭审中，公诉人在起诉意见书中指曾锦春人品低劣，道德败坏，行为丑恶。而曾锦春则自辩称，起诉书中不少指控事实并非受贿，他自己承认的受贿金额应在2000万元以下，而不是目前起诉书所指的3152万元。

公诉人：曾锦春案民愤极大

法庭辩论阶段，首先由公诉人宣读了公诉机关对曾锦春案的起诉意见书。公诉人在起诉意见书中称，起诉书中所指控的事实清楚，证据确凿，而且定罪也正确，曾锦春的行为用活而且用足了手中的权力。

曾锦春的贿赂款，大部分来自于矿主，“曾矿长”这一头衔在郴州已经成为了驰名商标。工作上的事，曾锦春常健忘，但是在收

钱方面的记性之好让人惊讶，即使对方没有拿现金过来，也要让对方先打个借条，在罗明聪向其行贿的事实中，曾锦春还多次向罗明聪追讨其承诺的贿赂款。”公诉人说。

“曾锦春的犯罪情节特别恶劣，受贿金额也是特别巨大，其每天的不合法收入达到了2万元，这在人均年收入只有几千元的湖南省，是达到了天文数字。”

公诉人继续宣读：“曾锦春被举报的恶行极大，在几次侥幸逃过了上级部门的调查之后，仍然不知收敛，激起的民愤极大。甚至在李大伦出事之后，曾锦春一方面在公开场合痛斥李大伦的腐败行为，一方面仍然在收取贿赂。”

曾锦春则在自辩中，向法庭表示自己“知罪、认罪、悔罪，愿意接受法律的制裁”。但是曾锦春也向法庭表示，自己虽然对起诉的基本事

实不持异议，但是对于部分事实的定性为受贿有异议。曾锦春认为，其受贿金额应该在2000万元以下，而不是目前指控的3152万元。

曾锦春：我的行为没有激起民愤

在庭审的最后陈述阶段，曾锦春提出了自己对法庭审理和判决的意见。他首先感谢检察机关对他的教育和帮助，他希望法庭在判决时能够考虑三点：一是落实他的检举立功的问题，二是在对受贿定性的时候，总和他和辩护人的意见，三是也应该对他的坦白自首行为予以落实，在第四点意见中，曾锦春对公诉机关提出的民愤极大表示了反对，他认为他的案件没有造成什么民愤，“我查处了150多个处级干部，1000多个科级干部，得罪了很多人。”曾锦春说。

长沙市中级人民法院将在审理后，对曾锦春案作出一审判决。

据《广州日报》

通通有

公告 健康资讯

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

“膝关节病”遇良药一夜显奇效

迎5·1送健康特大优惠6送110送320送8

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等引起的关节上下楼疼痛、撑不住劲，蹲不下，坐久站起时关节僵硬迈不动步，严重者肿胀、积水甚至变形……

特效新药“仙草祛痛膏”运用现代工艺提取，药力是一般药物的20倍。直透皮下骨质，先消除炎症、水肿，再钝化骨刺、营养修复软骨，达到治疗的根本目的，急症患者24小时见效，一个疗程即可恢复正常生活，连续用药三个月，拍片检查可看到病灶消失，一切恢复正常。

一疗程18天，仅需6-12盒。市内免费送药。地址：郑州河医门诊楼斜对面

九州通大药房

仙草祛痛膏
骨科康复专线 0371-68658202

女男科新疗法

本院采用国内最新疗法，主治急慢性前列腺炎、盆腔炎、淋病、尖锐湿疣、梅毒等泌尿生殖疾病，包治男女各种疝气。不手术无痛苦，随时随走，近期优惠15%，并发信誉卡 郑州市二环支路中泰脑科医院二楼泌尿科

中泰脑科医院
电话：0371-60518269

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机，不开刀、不痛苦、无创伤，快速治疗腰椎间盘突出，见效快、恢复快、不住院。在华康二楼

华康医院
咨询电话：0371-66083371

针罐奇穴治咳喘

郑州华康医院哮喘科，采用新技术针罐奇穴加中成药，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病，首次免费，1次见效，三个疗程康复，不易复发。地址：城东路与凤凰路交叉口路东三楼。
郑州华康医院哮喘科
咨询电话：0371-66087697

公 告

李乐灵，男，身份证号码：410103581115255，因长期旷工，公司自2007年10月17日起与你解除劳动合同。

路丽，女，身份证号码：412327740420016，因长期旷工，公司自2007年11月9日起与你解除劳动关系。

请以上人员自公告之日起15日内到公司人力资源部办理离职手续。逾期不到，后果自负。

郑州燃气股份有限公司

2008年4月26日

公 告

李全智，男，身份证号码：410103540518371，自2000年10月起，既未请假，也未办理任何离职手续，长期旷工至今，公司多次联系未果。

请你在2008年5月30日前到公司办理离职手续，逾期视为自动离职。

特此公告！

郑州燃气集团有限公司

2008年4月26日